
たのしかった　92％たのしかった　96％

参加した児童の多くが「たのしかった」
と回答しています。

勉強になった　82％ 勉強になった　87％

参加した児童の多くが「勉強になった」
と回答しています。

またやってみたい　86％ またやってみたい　76％

参加した児童の多くが「またやってみたい」
と回答しています。



思ったより川の水はきれいに感じ
た　65％

どちらとも言えない　46％

高津川に参加した児童は「思ったより川の水
はきれいに感じた」が多かった。
江の川は高津川に比べ、「どちらとも言えな
い」「思っていたよりきたなく感じた」が多かっ
た。

もっと水がきれいになればいいなぁ
と思った　79％

もっと水がきれいになればいいなぁ
と思った　74％

この川にまた来てみたいと
思った　70％

この川にまた来てみたいと
思った　81％

参加した児童の多くが「この川にまた来てみ
たいと思った」と回答しています。

参加した児童の多くが「もっと水がきれいに
なればいいなぁと思った」と回答しています。



分かりやすかった
87％（合計）

分かりやすかった
96％（合計）

参加した児童の多くが「わかりやすかった」
と回答しています。

分かりやすかった
93％（合計）

分かりやすかった
89％（合計）

参加した児童の多くが「わかった」
と回答しています。

分かった
98％（合計）

分かった
100％（合計）

参加した児童の多くが「わかりやすかった」
と回答しています。



江の川

・どんな生き物がいるのか知ることができた。
・生き物を調べることで川の水がきれいなのか知ることができた。
・川をきれいにしていきたい。
・水生生物がいなかった。
・川の状況によって住む魚の種類や量が大きく違うことがわかった。
・川がきれい。大好き。
・たくさん、生物がいたのでびっくりした。
・水がもっときれいになって、魚が増えてほしい。
・もう少しやりたかった。
・水生生物調査はとても楽しかった。
・思ったより川が汚く感じたけど魚などもたくさんいた。
・またやってみたいなと思った。
・水生生物調査がとても勉強になった。
・流れが速かったので立って歩くのがきつかった。
・もっといろんな生き物を調べてみたい。
・疲れた。
・石をめくったら、ネバネバしたものがたくさんあり、気持ち悪かった。
・ヒラタドロムシがたくさん取れた。
・ヒラタドロムシが思ったより今回は少なかった。
・ヒラタドロムシは手につけたら、こしょばかった。
・生物は、気持ち悪かった。

高津川

・どんな生き物がいるのか知ることができた。
・生き物を調べることで川の水がきれいなのか知ることができた。
・川をきれいにしていきたい。
・川がきれい。大好き。
・たくさん、生物がいたのでびっくりした。
・もう少しやりたかった。
・水生生物調査はとても楽しかった。
・思ったより川が汚く感じたけど魚などもたくさんいた。
・またやってみたいなと思った。
・水生生物調査がとても勉強になった。
・もっといろんな生き物を調べてみたい。
・生物は、気持ち悪かった。
・説明が分かりやすかった。
・涼しかった。
・水がぬるかった。
・調査の話しがよく分からなかった。
・もっと大きないれものが良かった。


